

благоволение в любовно отношение, може да стане вжделе-ние и най-порядъчния човек . . .

На Колю-Свирката си има булка с всички достоинства, но не — тя не му стига, ами хайде и при Пантелеевица па и при Иванчовица.

Колега, в името на морала тези две личности трябва да се премахнат, защото сж жив грях. Св писание сжвсем недвусмислено казва: — Не веди нас во изкушение. — Ако тези заблудени овци не бяха хубави, гжрдести и най-вече сдебели крака, — още нищо. Но еднаж те ни карат да се извржщаме, с тях не бива да вжршим никакви церемонии. Следва, драги колега, да се помисли н за хората, на които жените са сухички и плоски като джски. Не соча, разбира се зашото е срамота, себе си, но такава е и сжпругата на адвоката Беззаконов, попадия Онуфрева и сждийката Заспалова.

Морал ни трябва, господин редакторе, заджхваме без него, а майката на мбрала е камшика и юздата. Граджт ни е хубав. Турни му канализация и осветление и готово — нов Манчестер, но морала не бива да се забравя.

Писахте вече за учителя Азбуков. Див е наистина, като африкански лжв. Реве вжрху децата така, че сред нощ трябва поп Рубчо да им чете за страх.

Разбирам, нруката е велико нещо. но децата искат малко педагогия и главното претенциозност. Без тяс нито крачка в учебното дело. Азбуков това не знае, ами ревне за мжтна та река Амазоика и носорозите и това си е. Така ли се учи с звероподобие и звукоизлияния?!

Свжрши ли с децата, веднага се улавя за даскалиците; особено за онази тжнката — Букварова.

То кой на младини не е срещал даскалици? — Всеки. Ама ние не правехме нощни разходки. Луна имало, пролетта благоухаела и бели акации . . . Знаем ги ние тия романси, колко сме ги пяли, но я ми кажете какво ще стане, ако утре моите шест джщери поискат романси. Не, вие си само помислете . . . Според мен никакви романси, а който желае разни арии й опери, да си намери жена, че да види тогава какви ще му ги извива всеки ден . . .

Тжй е и се пак нощната тишина постоянно се нарушава от педагогията, а полицията нехае. Тя не иска и да знае, че Д-р Хининов цяла нощ на комар играе, а денем джвче и спи. От сутрин до вечер яде и дреме, колега докарайте му от София халите — и тях ще глжтне. Сжщинска хиена. Това пак щеше да е нищо, ако си гледаше работата. А той тржгме по визитацил из болницата като хала. — Тогава с йод таквознаки . . . целия . . .